CÔNG TY TNHH CÂN ĐIỆN TỬ THÁI BÌNH DƯƠNG
Được thành lập theo giấy phép đăng ký kinh doanh số 0 3 1 0 6 7 5 8 0 6 ngày 10/03/2011 chuyên về nhập khẩu và phân phối cân điện tử và linh kiện cân điện tử

Với gần 5 năm hoạt động, phát triển và thịnh vượng, Cân điện tử Thái Bình Dương đã, đang nhập khẩu và phân phối những thương hiệu nổi tiếng trong lĩnh vực cân điện tử như: Ohaus - Mỹ, Tanita - Nhật Bản, DiGi – Nhật Bản, Mettler Toledo - Mỹ, AND - Nhật Bản, Rinstrum - Đức, Jadever – Đài Loan, Cas – Hàn Quốc, Yaohua – Đài Loan, VMC - Mỹ, Shimadzu - Nhật Bản, Excell – Đài Loan,… và những thương hiệu cân điện tử nổi tiếng khác.
Với bề dày kinh nghiệm trong lĩnh vực cân điện tử, Cân điện tử Thái Bình Dương gần như là đơn vị tiên phong trong lĩnh vực mang đến cho khách hàng:

· Những dòng cân điện tử phổ biến – đáp ứng những nhu cầu cân cơ bản của khách hàng, như cân thông dụng, cân bàn điện tử, cân sàn điện tử,…

· Những dòng cân điện tử độ chính xác cao – đáp ứng những nhu cầu cao, chính xác tuyệt đối trong phòng thí nghiệm, phòng phân tích, bệnh viện, trường học, kinh doanh vàng,.. như cân có độ chính xác 3 số lẻ, cân 4 số lẻ, cân vàng,…

· Những dòng cân điện tử công nghiệp – đáp ứng những nhu cầu trong sản xuất chế biến công nghiệp cần tải trọng lớn, như cân sàn điện tử (0.5 tấn – 10 tấn), cân treo điện tử (1 tấn – 20 tấn),..

· Và những dòng cân điện tử cho những mục đích chuyên dụng khác.

 Cân điện tử Thái Bình Dương đã và đang nhập khẩu và phân phối các dòng cân điện tử như 

· Cân thông dụng (1 kg - 30 kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: Tanita KD160, Jadever JWL, Vibra HAW,…

· Cân bàn điện tử (30 kg – 500 kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân bàn điện tử Ohaus T31P, cân bàn điện tử DiGi DI-28SS, cân bàn điện tử Jadever JWI 700W,…

· Cân sàn điện tử (0.5 tấn – 10 tấn), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân sàn điện tử Ohaus T31P, cân sàn điện tử DiGi DI-28SS, cân sàn điện tử Jadever JWI 700W,…

· Cân đếm điện tử (3 kg – 30 kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân đếm Jadever JCL, cân đếm Vibra ALC, cân đếm Ohaus EC Series,..

· Cân thủy sản (3 kg – 500 kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân thủy sản Super SS, cân thủy sản CUB, cân thủy sản Ohaus Valor 2000,…

· Cân treo điện tử (50kg – 20 tấn), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân treo mini cầm tay WH A08, cân treo JC, cân treo OCS,…

· Cân heo điện tử (300 kg – 2 tấn), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân heo điện tử DI-28SS, cân heo điện tử Ohaus T31P, cân heo điện tử Jadever JWI 700W,…

· Cân nông sản (30kg – 500kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân nông sản DI-28SS, cân nông sản Ohaus T31P, cân nông sản YHT3,…

· Cân xe nâng (0.5 tấn – 3 tấn), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân xe nâng Di-28SS, cân xe nâng Ohaus T31P, cân xe nâng Yaohua T7E,…

· Cân tính tiền, cân siêu thị, cân tính giá (3kg – 30kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân tính tiền Jadever JPA, cân tính tiền Jadever JPL, cân tính tiền UPA, cân tính tiền ACS,…

· Cân mini bỏ túi, cân mini cầm tay, cân tiểu li bỏ túi (100g – 200g), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân mini bỏ túi APTP 453, cân tiểu li bỏ túi Pocket, cân mini cầm tay CCT,…

· Cân sức khỏe (max 150kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân sức khỏe Tania HD 380, cân sức khỏe Tanita HD 381,…

· Cân nhà bếp (1kg – 5kg), với những cân điện tử tiêu biểu như: cân nhà bếp Tanita KD 160, cân nhà bếp WH B10, cân nhà bếp KS/B,…

· Cân vàng điện tử, cân vàng theo thông tư 22, cân vàng 4 số lẻ, với những cân điện tử tiêu biểu như: cân vàng Ohaus PAJ 1003, cân vàng Shimadzu AUY 220, cân vàng Shimadzu ATY 224,…

· Và một số dòng cân điện tử chuyên dụng khác như cân băng tải, cân đóng bao,…

Cùng với những linh kiện cân điện tử như:
· Quả cân chuẩn, với dòng phụ kiện cân tiêu biểu như: quả cân chuẩn F1, quả cân chuẩn F2, quả cân chuẩn M1,..

· Bộ quả cân chuẩn, với dòng phụ kiện cân tiêu biểu như: bộ quả cân chuẩn F1, bộ quả cân chuẩn F2,…

· Bộ hiển thị / đầu cân điện tử, với những phụ kiện cân tiêu biểu như: đầu cân Ohaus T31P, đầu cân DI-28S, đầu cân Jadever JWI 700W, đầu cân Rinstrum R420, đầu cân Kingbird,…

· Bàn cân thép, bàn cân thủy sản, bàn cân Inox chống nước với kích thước đa dạng

· Loadcell / bộ cảm biến lực với những loadcell tiêu biểu như: loadcell VMC, loadcell SQB, loadcel cân ô tô TD150,…

· Giấy in cân kiện tử: giấy in đầu cân XK3190 A9,…

· Mực in cân điện tử: mực in đầu cân XK3190 A9,…

· Pin cân điện tử cho những dòng cân như: pin cân bàn điện tử, pin cân sàn điện tử,…

Cân điện tử Thái Bình Dương đã và đang mang đến quý khách hàng những dòng sản phẩm cân điện tử phù hợp với mọi nhu cầu cân, với chất lượng bền bĩ, giá cả cạnh tranh và hỗ trợ kỹ thuật trọn đời cân.

Cân điện tử Thái Bình Dương rất mong muốn là đơn vị cung cấp cân điện tử, linh phụ kiện cũng như các giải pháp trọn gói về cân điện tử của quý khách hàng. Nếu như có nhu cầu cân một cân mới, hay sửa chữa cân cũ đang có, xin quý khách hàng đừng ngại liên lạc đến chúng tôi qua thông tin bên dưới. 
Địa chỉ: 534 Điện Biên Phủ, Phường 21, Quận Bình Thạnh, Tp. Hồ Chí Minh

Điện thoại: 08 3512 5706                       Fax: 08 3512 8792                    MST: 0 3 1 0 6 7 5 8 0 6

Web / Mail / Hotline:

            www.muabancan.vn                  muabancan.tbd@gmail.com                  0908 608 666
            www.canchuanviet.com             havu.scale@gmail.com                         0909 899 833
Một lần nữa, Cân Điện Tử Thái Bình Dương trân trọng cảm ơn và kính chào!
